
 

 

 

Oznamujeme Vám, že obec Mládzovo v mesiaci marec 2022 začala s realizáciou projektu 

podporeného z Európskej únie s názvom „Rekonštrukcia autobusovej zastávky v obci 

Mládzovo“ z výzvy MAS HORNOHRAD o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

v rámci stratégie CLLD, Integrovaného regionálneho operačného programu. Názov projektu: 

Rekonštrukcia autobusovej zastávky v obci Mládzovo výška NFP: 14 046,24 EUR celkové 

oprávnené výdavky: 14 785,52 EUR 

 

Projekt Rekonštrukcia autobusovej zastávky v obci Mládzovo má jednu hlavnú aktivitu, 

cieľom ktorej je zlepšenie technického stavu autobusovej zastávky v obci Mládzovo 

a vytvorenie krajšieho a útulnejšieho miesta na čakanie na autobus. Dôvodom navrhovaných 

prác je zlepšenie infraštruktúry obce, dotvorenie prostredia a pokračovanie v skrášľovaní 

obce. 

Hlavný cieľ: Zlepšenie dostupnosti obce Mládzovo a jej sídiel a prepojenie vidieckej oblasti 

s mestom. Projekt sa bude realizovať v rámci oprávnenej aktivity B2 Zvyšovanie bezpečnosti 

a dostupnosti sídiel. Naplnenie tohto cieľa sa dosiahne realizáciou hlavnej aktivity 

rekonštrukciou autobusovej zastávky v obci Mládzovo, čím sa dosiahne zlepšenie technického 

stavu autobusovej zastávky v obci Mládzovo a vytvorenie krajšieho a útulnejšieho miesta na 

čakanie na autobus. Dôvodom navrhovaných prác je zlepšenie infraštruktúry obce, dotvorenie 

prostredia a pokračovanie v skrášľovaní obce. 

Prioritou obce Mládzovo je vytvoriť podmienky pre všestranný, plnohodnotný a kvalitný 

život všetkých obyvateľov. Obec chce vytvoriť atraktívne prostredie a kvalitný život svojim 

obyvateľom, návštevníkom. Ku kvalitnému a atraktívnemu prostrediu patrí aj výstavba 

zastávok a ich okolia, nakoľko sú prvým miestom kontaktu návštevníka s obcou.  

Realizáciou tejto aktivity projektu sa dosiahnu stanovené merateľné ukazovatele, a to počet 

vybudovaných, zrekonštruovaných alebo modernizovaných zastávok, staníc a parkovísk v 

počte 1 zastávka. Trvanie projektu: 03/2022– 05/2022. Tento projekt je spolufinancovaný 

Európskou úniou – Európskym fondom regionálneho rozvoja v rámci Integrovaného 

regionálneho operačného programu. 

 

 


